



## **Благодаря принятым следствием мерам перед сотрудниками столичной организации погашена задолженность по заработной плате на сумму более 12 миллионов рублей**



Следственным управлением по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора столичной организации. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с мая 2021 года по август 2023 года генеральный директор общества в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства, действуя из корыстной заинтересованности, не выплатил 290 сотрудникам организации заработную плату.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Руководством ГСУ СК России по городу Москве был осуществлен личный прием трудового коллектива, в ходе которого следователям даны конкретные указания по выполнению следственных действий в целях незамедлительного восстановления нарушенных прав граждан.

Благодаря грамотно спланированной работе и наступательной позиции следствия столичного СК России в вопросе восстановления нарушенных трудовых прав работников руководством данной организации обеспечено погашение задолженности по заработной плате в сумме более 12 млн рублей.

Судом города Москвы генеральному директору организации назначено наказание в виде штрафа.

*12 Апреля 2024*

*Адрес страницы:* <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1874749>